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.I  ��#���jk�l�m n�A�o9p�qr
0
s��
^�!"�S�t9��#9p��u�v��� �w��r xy�(� ��� z�{�|� z�

!}�L�M�|�[~����$�� ������M��
����L��  8 × 1 = 8 

 

  .1 � �$��y = p ( x ) ��������9������
��!�  

  

    (A) 3  (B) 2  

    (C) 1  (D) 4  

  .2 ����
��‘E’ �����)��P ( E ) = 0·75 ���  P ( E  )  !��� 0�3  

    (A) 2·5  (B) 0·25  

    (C) 0·025  (D) 1·25  
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  .3 �A�]����� ‘r’ ���
���
� ‘h’���������
���A ����������  

    (A) π r ( r + h )  (B) 2πrh  

    (C) 2πr ( r – h )  (D) 2πr ( r + h )  

  .4 19 = 6 × 3 + 1��'�� M� ��� 9�� ]
�   ��
�� A� �� ��  ¡� ¢� �� � 0�:� �^��� A                

a = bq + r��  

    (A) 3  (B) 6  

    (C) 1  (D) 19 

  .5 P�Q9�£�   ‘O’ ���Wr
¤
s�9��� � r

z
¥¦�§A  � � �PB  ������= �̈©AOP  =  45° �

����OPA   ���ª«��    

  

    (A) 45°  (B) 90° 

    (C) 35°  (D) 65°  
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  .6 ���� �£�S� ¤ �¬9 DE || BC ��­� 0®�9� �jk�l�m����  

 

    (A) 
EC

AE

AB

AD
=  (B) 

AE

EC

DB

AD
=  

    (C) 
EC

AE

DB

AD
=  (D) 

EC

AE

AD

DB
= 

  .7 �̄ �
°�±�l�m4x + 5y – 10 = 0 ����
�8x + 10y + 20 = 0  !"�²:�r xy³  

    (A) �´ µ¶  

    (B) µ¶�Q9·�W<
9� �w�  

    (C) ¸µ¶�  

    (D) ¹^�µ¶�Q  
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  .8 x-axis §�( ( – 8,  3 ) ���º»�A  

    (A)  – 8�¼A�  

    (B)  3�¼A�  

    (C)  – 3�¼A�  

    (D)  8�¼A�  

.II  ½�9 ���#���jk L�M } :  8 × 1 = 8 

  .9  
80

7�-�¾�¿�� mn 52 ×
 

À:�r xy³� �£��!  

  .10 � ��WÁM� �� µ¶  x + 2y – 4 = 0  � �
� ax + by – 12 = 0  �� "� ÂÃ� Ä ‘a’�

�
� ‘b’ �!À:��Å�Æ��  

  .11 .∆ ABC ~ ∆ PQR ∆ ABC ��� A 64 cm 2
 ��
�  ∆ PQR ���� A                    

100 cm 2����!� AB = 8 cm �3�� PQ !À:��Å��Ç��  
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  .12 ��
° x ( 2 + x ) = 3 ��	�����
°�È�9�
9 �Q�É ��!Ê
¤ ËÌÍÎÏÐ�£  

  .13 �� 2 2x  – 4x + 3 = 0 �� Ñ� �� ��
°� È�9� 
9� �� � ( Discriminant ) ��Å

!À:  

  .14 �� �Å� ��ÒÓ
0 Ëz ÔÕ� �� §� Ö
� =�µ×� M� ( 6,  3 ) ��
� ( 4,  7 ) ��©� Ø� ��
� 2Ù� -

!"  

  .15 P ( x ) = 3 243 2xxx +−  + 5x + 2 �����A�!Ê
¤ ËÌÍÎÏÐ�l�9  

  .16 �
Ú
Ûr

z
Ü���µ
Ý� �£�P�Q9A�!Ê

¤ ËÌÍÎÏÐ�#��»�A�2:��Å�Þ  
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.III  ½�9 ���#���jk L�M } :  8 × 2 = 16 

  .17 G�À:� 0 'ß� b�5 + 3    9���à� z��á (Irrational number) !� 

� ��  

    � � (� oâ�� �� ã�ä�� �� �� �� =å� 72  �
�  120  � � æ�� 9	� A(H.C.F)  ��Å

!À:  

  .18 �WÁM������
°�±�jk�½�9-�À:�ç :  

    3x + y  =  12  

    x + y  =  6  

  .19 ��è��é(A.P.) 4, 7, 10, ......����A20 �ê ë����
ì��»�!À:��Å�(�9í��  

  .20 ��
°� (� oâ�� �� ì��»� È�9� 
9  2 2x  – 5x + 3 = 0   î z 'ï� �� (Root)  ��Å

!�  

� ��  

    � � ��
°5 2x  – 6x – 2 = 0 � 2:� |� ð¦� �î z 'ï� ��ð¦� aA ���Å� (� ñ%� �

!� 
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  .21  �£�S� ¤ �¬9��� ABC
 
= 90° ��3��sin θ ��
�cos α ��!À:��Å�Æ  

 

  .22  �ò� �w� 9 �ó�(  19  �ò����!"�ô�A�T3�õ�ö� 0w��(�÷ø�ù�ô�A� �w��gú�

� �� ûü�� � oý��Probability� � �Å� �� ô�A� =�� G� �9�� 9þ ( Prime number ) �

�!?3  

  .23 � � � £� S� ¤ �¬9 ABCD � �w�$� ( Trapezium )  � � � AB || DC ���
�

BC ⊥ DC  ��� !� AB = 6 cm� � CD = 10 cm�
� AD = 5 cm  ���� 3

�A�µ¶�Q^�¹��9��!À:��Å�º»  

  
  .24 4 cm ������
�� ]r

¤
s�9� �w�� ]r

¤
s�9�=��!���� ����¨����� �ÁM��
� �̂A�6��9����

60º �!3  
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.IV  ½�9 ���#���jk L�M } :  9 × 3 = 27  

  .25 ��� � p ( x ) = 3 3x  + 2x  + 2x + 5 ��� -�� g ( x ) = 2x  + 2x + 1  �

��½�	���2:���( [ q ( x ) ] ��
�[ r ( x ) ]  �!À:��Å���'�  

���  

    ��� �� È�9� 
9 p ( x ) = 2x  + 7x + 10 ���
�� �� �
�� �� �Å� �� �

Coefficients ��9��!��
� ���­�6  

  .26 ��� 0 'ß� b�  
    

A

A

cos1

cos1

−

+
  =  cosec A + cot A  

���  
    ��� 0 'ß� b�  
    

A

A

A

A

sin

cos1

cos1

sin +
+

+
  =  2 cosec A 

  .27 ��
þ�

��jk�½�9 (Data) ����9�A(Mean) �!���Å  

�
�=� 9� 

1 – 5 

6 – 10 

11 – 15 

16 – 20 

21 – 25 

4 

3 

2 

1 

5 

� ��  
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    ��
þ�

��jk�½�9 (Data) �ô��A(Mode) �!���Å  

�
�=� 9� 

1 – 3 

3 – 5 

5 – 7 

7 – 9 

9 – 11 

6 

9 

15 

9 

1 

  .28 § ( – 4,  6 )�� µ×� � A ( – 6,  10 )  �
� B ( 3,  – 8 )��-� ©� Ø� ��
� 2Ù� -

!��� 0�:��� ���U  

���  

    A ( 1,  – 1 )� � B ( – 4,  6 ) �
� C ( – 3,  – 5 ) �� ��� ( Vertices ) ���


!���Å����A� 0�� b��  

  .29 �G�À:� 0 'ß� b���!"�û3�r 's�r 's��¼Ç�����¨���
�2ü���(�§�Qr xy�'������Wr
¤
s�9�� 
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  .30  ¤ �¬9  � £� S ‘O’ ��
�� r
z
¥¦� A� ]r

¤
s�9 OAB !���� Q
°� �w� OA ��
�  OB � ��Ö
� A

����'�� µ× P ��
� Q ���� !" ∆ OAB ���� A 36 3  cm2
 ����� A��� ��9� T~� �� 3

!���Å  

  

  .31 � � �¼Ç���4������������ �w�5 cm�� �6 cm�� �
�8 cm �3��÷����=���� �
�Ò 

��<
9���A�4���Q����� � �4�����������
4

3

 

!3  

  .32 ��
!� 
9‘A’ �� �
�‘B’ ��Q�
9��132 km��6��9����
!�6��)���"�(��ü�#�$� !�

��h
��=�����% ���&�!��8�������

ë���'� �w����(��)
����QÁ?� �w����2:�*11 km/h  

�]9���^� �2:�+�-�Q�
9�,��-�QÁ?��
����ûü�31 ���(��)
�� �]9M����QÁ?���!��-�.�/

!���Å  
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  .33 � -�0��1�2�� z ¤3#� �w� 100 �4�5������
������ !"�J%���jk��
þ� A�6���=

�)����
þ����. �( ����7
��A( Ogive ) !��  

6 

� �o~�  

�4 �5����
����9����  

9���8� � 

. �( 20 

. �( 25 

. �( 30 

. �( 35 

. �( 40 

. �( 45 

. �( 50 

2 

6 

24 

45 

78 

89 

100 

. V  ½�9 ���#���jk L�M } :  4 × 4 = 16 

  .34 é���8�A�6A���9:��
���<
9����è��54� ���=ë���
��!�11 ���8� � � � � � � � � � � � �A�6A��693��!�

�ê��~�6-�A��è�=��!���Å��è��é54��(�ê����
132 �!��]9���^  

���  
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      ��è��é(A.P) �A�����'��6A��� Qr
z
;Ã� �
��<   3� � �
�253  A��è���� !" 20�ê����
 

98�Qr
z
;Ã�!���Å��è��é���� 10 ��6A��A�!���Å�=��8  

  .35 �ñ%���$���ñ%�> r
0
s �!��ç��ÁM�A����
°�±�Q?�
9�jk�½�9�( 

   2x + y  =  8 

   x – y  =  1 

  .36 �G��� 0 'ß� b���@ �
9������û3�r 's�r 's�����4���Q����6ë�����3�r 's�r 's� ¤ �¬
� �̂Q�� ��

�"�²3� '®� z
0
A�]
�B �!"�²3�÷��� ��R
9��
���  
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  .37 �:�C�(�DE�(�Ff� �w����G �̂��H�=��(��
����I�Q9·�-�,�� �w�� �£�P�Q9

���8�JK�'���Ç��� LM��G20 �� ��
� �̂�3������A�=��[~���G �̂�
��!��r Ú �N30° �U<� �w�!�

�W<
9�9M���G �̂=��G�O9�2�=��(��\
�
����P��
����'
z
Q��
���RrÚ 5; ��� LM��S�Ã

��
� �̂ A�QT���U:���I60° �� ]9��� �̂(�Ff����!�� � 0�ü� ����5�� ��V��I�W
� ( foot )�A

�º»30 �!���Å���
����I�=X �������r Ú �N  

     Y�Z3  = 1·73 [  
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.VI  ½�9 jk�o�� A L�M } :  1 × 5 = 5 

 

  .38 ��\ � �w��A�Q]�:�ÁM�-�µ
Ý���]�����]:����̂!���3����8� ���_9� �£�G����!�

µ
Ý���]������ A 38·5 cm2
 �� ��
�� �̀��2\� �
� 15·5 cm  ���A�2\� ���

!���Å�Þ��
����  

  
 

 
   
 



81-U  CCE RF  16 2  � RF(A)/100/3315  

  

 

 

 


